Отдъл. NeNe газ. по 10 в.

Appens controls Paramitis Conco-Revenient Appendix Paramitis Conco-Revenient Paramitis Conco-Rev

. ОБЪЯВЛЕНИЯ: иль Анерики, Европы и городовъ Европейск. России за исключением, губерий Пермской, Урдиской, Орвибургской, Казанской. Саратовской, Самарской, Самарско С О Д Е Р В К И I Е. Объявления. Отчеть по комитоту Сибирской желаной дорги нь 1893—1897 гг. Приутельм хроника.—Собирская хроника.—Корреспоидовдін изъ Нерчанско-вазодскаго горчаго округа д Вядюйска. Уроника—Письма изъ Янонія.—Что отключе от Андис.—Ийти отключення отключення отключення.

овъявленія.

ЗУБОЛЪЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ

С. Г. ПИСАРЕВСКОЙ

переведень: 6 Создатежни, д. Шточиск, вто-рой дочть отв Больший уд. Пріемъ больших отв. 9 ч. угра до 5 ч. дин. 955

присяжный повъренный Александръ Борисовичъ виноградъ

переккаль на 4 Соднатеную, домъ Щепетунина. Пріємь оть 9—11 ч. утра и оть 5—7 ч. вечера. 926—6—3

зуболичебный кабинеть эмиль карловича НИ И А Р В А Р Т Ъ

переведен»: Гусенская уз., д. Отравнаемскаго 2-8 домя отв. Такиниской. Пріевъ бозынаху отв. 9 час. угра до 4-жк дин. Телефону. № 302.

АКУШЕРКА - МАССАЖИСТКА Р. В. МЕЕРОВИЧЪ.

Казариевини ул., д. Перисль. 1067-5-1

15 сего воля, из попеделеннях, як го-докой день комчины Горкаго Иникомович Ситискаго Соктинка Иникомоми БОГОЛЮБСКАГО, из Усленской первы из-реда Ираутска сопершень будеть изупи-жения обядая и поняжида. Начило обядан

ОТЧЕТЪ по номитету Сибирской жельзной дороги

(Продолестве).

Члометвореное даховнами потребноствё переованциях;
пряви в школы. Заботись о переованциях;
пряви в школы. Заботись о переованциях;
пряви в школы. Заботись о переованциях;
прявительного удоменноственного предоставляющих
развительного удоменнорова их удоминах
ужиду, асторов пакада мерууризном полученое манаразвительного удоменнорова их удоминах
ужиду, асторов пакада мерууризном полученое манаразвительного удоменного основного полученое манаразвительного основного примя и предоставляющих
развительного основного примя и предоставляють помейразвительного примя и предоставляють помейразвительного примя предоставляющих
развительного предоставленного предоставляющих
развительного предоставленного предо

55 явидеждрю политета менистроть, се прублеждения по притига п

сстил.

сстил, станов с остава лица, відпощих проставнено и пеличеною дідо. Сланова органовній пересавічестановні дідо при при при при при при при
Епропейский Россіи потреборату усиденіх сестава
перимах радости містиму усиденіх сустава
примаха радости містиму установній па, яб-

(Продолжение судеть).

Льюма обицерама, служищимь на окра-имахь. Военный совыть Высочайше утвержден-цыму постиновлениемъ полижнать предоставить

ным постинавлениях полижах предоставить вейме внобие, официреннях игамам, ихода-национ на саумба нь Амуревой и Приворской обрастика и негроля Сахваний, право, по прездумени 5 лёть, обратнаю периода на счеть измы на службу их Каровойскую Госейо. — Въ зайшегеретки путой сообщений быль поерирам перессепценной издай сфест разу Бийсей. В прост втоть ин лёнкъ разсилтри-шали и предоставителя по соотружению сибир-снить шеланийх дорогь, гдв признани воз-можныхъ понцинт стоть тарифъ съ 5 до 2 коп. съ пуда.

Ирнутская хроника.

Составъ правительственной ревизіи по напиталу Транзвивана поновиент представи телемъ-иплистерства, топ. прокурора окружнято суда и представителем вызонной платы. Окламет-си примомандирование представить да отъ госу-

си прихоминарованіе представители отъ госу, дарствонняє контроля.

Кобалка из большімь части повивляєм из большімь части повиднем ублаговам полоти и то. Тумят, на постадієй, гопорить, уже испориєю до 50 деситить.

Зарда, бо неваль вошноть Преугеной губ. падть намодиль работ, грава повториза, чесода какой зелтірогь, двел горить, рівця междають. Еще ведали тапий апеуха— пове провинь Изт. Томена півсти даўть приблезительно, такін-же. Вд. Забайкальть же даў спеваль падох.

товова изота други прибыванувато твайнаю. Въ Забайкалат-же два соневна поска пиро-странные порядки. В бизи на кранера пиро-ного суда З уч. паръ припасок бать селда-телям гамох порядком. Решим пресмати дваг, судан ущесь и не попеласа на имерб

из теченіе 2/12, часовъ. Все адо орени публина дожина была ядать, твать жикр опите не даната, открат стои менето не даната, открат стои не даната, открат стои не даната, открат стои по стои по стои применя по по стои по стои по стои по стои по стинително по стинително применен стои по стинително применен стинително стинително применен стинително стинително применен применен стинително стини дуеть зараше поминанть о продлажительности перерына, чтобы публика могло сходить пойсть. Сдедать, это твать болже полижно, что подп пейсинать судья ноживляеть о тошь, погда они

матуть прихти.

Байкальская экспедиців. По прибытів нь с.,

Даставонуюсь, байнальская экспедиців раздынавсь на три чісти Одне часть 22 мня отправись с устью, рачен Утулика, друган часть,

данась с Толистись и третьи кечеромът то 25 мая, — въ Голоустиое и третъп вечеромъ то го-же часав — ва Селенгу. Сообщение вежду двртиян подсерживается пероходомъ «Иниовентій». Изъ намеры мирового судьи. Десятка два джа-

Изъ канеры мирового судъм Десегию дви дълг в досчитать дъпить, рикобранива в чесъм из камера загрането судън З участве, не пред-ставляють личего чесобелит загрененого, по доставлю долица. Не песегольнито втига протостава подпаца. Не песегольнито втига-дам, по сало-на завидном гренизуръ Окса-дом, по сало-на завидном гренизуръ Окса-нично, обътваться не подганова из наме, обътваталь протоста на присусский плания, обътваться поставляються подпацаться при при подпацаться подпацаться поставляються подпацаться подгановами. В подпацаться подпацаться подпацаться поставляються подпацаться подпац полици, подписаватьсяе заставщиеть одного нев подписанция полицейский. Холиния ущиеть в претопола голы из вамерь суды. Благилара этому произгодить тембе пурыеми: общинется комину лом, накодищитем и углу Власополаго первудна и Преображенской углу Вілемов'яту, переудия и Црообримонской уданця, и сопідтега поланів'енії подтапрадметь обиновіте, Менду тяки вебить далектно, это эти уданця параледення в потуть состаплать, уколь, только из пообрименій состаплатнице протосож бе другой сторона выстапланів из-сандаючан подчиненняю даца, при стеутетнія самого обинантивні винальні назавлють наску недопольстви, и подограній и мого управляють пересока, палій ; Агентскія телеграммы не были получены 10,

ментовы телаграммы не облаг получены 19, 11 и 12 повы. Влашнауты. Коминесія для вишаго вонтроли-рованія сбора, выдуменасо на навшвауть на шеревожь, рінцила успольт число служащихь, авиести ли обопсь берегахъ по висел в лийть

авмести, по ебоп.с. берегаха, по насель пачата-спеціальных контриварова.

Требовній о аринедовін трати ароват, очист-ній удица, відпинтовові траны за освайден мра-ня прим'янцютем сеобенно усиленно; мистіє предполагають, ято это даваєтся ил пиду прілодає г. мецистра землодалії.

Яттий свору за телеграфі зачася. Теле-грамца не принцялотть уже да тесеніе 3-хъ дней недахестве описара напоречна паній меж-ду Бірросой в Канскомъ.

Наши улицы за постадне премя заматич на-

ду Впросой и Кансковъ. Наши удина за постанее президент пристанент при изпасота пределата пред под постанент при изголого при изголого по изголого при изголого по изголого при изголого п экпания випания в

доман оминжей.

товин оминжей.

товира стана автальность просовомъ пот статра. Подъ отван автальность просовомъ поцій вто стори выпустила отватенності очерть, чанама поцій вто себя много дисеренамую даннамую. Въ гечені 5/2 жб. было дано 145 свектальница в 46 по увеличасьной в 15/2 жб. было дано 145 свектальница в 46 по увеличасьной виду по 39 утрениях, просов сцено- вет по общащеступной центь. Весь сборь ст 145 свект; составила у 78574 р.; показально проставила не счата по стана по с ревника, вроже запото—вей по общемоступной цент. Нев. ебора ст. 145 снежт. составний з 19874 р.; ракходь-же антрепренера, не счатал ему жаванным, жана артисту, ни прасходь на профакть наравиаем цифрий 77946 руб. Об к. Остигосъ на 2630 р., сели не считать внужнеетва, пріобритенням питреприям (б.438 р.), крайне недамителенть, сели пресчитать внужнеетва, пріобритенням інтерривом (б.438 р.), крайне недамителенть, сели прасчитать внужненням подпатрыжаміе. На 140 спектальням (амисломенням телентами), прината подпатрыжам перамителентами (б.439), на под 1982 мета, на под 1982 мета, на под 1982 мета, на 25 гренитах общежува на 1982 мета, на 1982 на 1982

(6573 ч.)
Благотворительное римско-матолическое общество, комильное такть меданию, уже их достаточной степова привидательность. Въ-настоящее преми пасчитывають окол то пластонице прем пасчитывають околь 200 часнойть, вноеницих, чт. 8. роб. для дайстит-теализах, членовы, с. 60—для помяненныхь. Собпрающеем системации правлене уже риз-дало около 200 руб. посмой, не реалгра отъ 2 руб. д.: 15. Развиръ пособія до 25 можеть уменичесь тольке даны общимъ собраніся Банжойшей задачей обществ ставить устро ознаванием далена описать: дома, ботвадавани и шнолы. Мажно подбитьем, что, при понедаб-ной внорти аденски, и порежителей, общество своро добъется осуществления споихъ желаній.

типода. Може принестидения с порторожно и произведения с произведения с порторожности обраществления с порторожности с принестидения с порторожности с принестидения с порторожности с принестидения с порторожности с портор

Сибирская хроника.

Ипостранный фирмы то и для опонилногой из Сабара, немужек полици истем правляеть, капотальных обласный предрафийство, опатвлеками и диамісета, окто ем усилковие устранвлеками правленами, так русскій предправлятитель,
обомураженный подпавлійств прийств прабани (привада, опона влекотато) уколиже, бросиять для. Гаметы сообщели уже зависте о синт. двам. Глаети спобщели уже пасъсте о группа фуданауванах сампатывствотех, каличата группа фудана на Собари. Ва. Уражат ка Собари. Ва. Ображата собаба сампата станициски ст. Оперативество, пекушее на собари да богу отт. Оперативество, пекушее на собари и богу отт. Оперативество, пекушее на собарита за собарита сил от Собарита сампата сампата сампата сил ображата подати и собарита сил от Собарита синъ дало. Голоты сообщели уже навъсте группъ французских вапиталистовъ, хлоро

нву. «Семпная. Обя. Въд.» сообщають, устивизивнегов им витьдеских айть, съ цалко применя падо позъ помощи о-мя, вестипателня принадавжениться А. И. Дерому рудиняемь, по пей и прок. то Карапролического, уздавха. Остоина и прок. то Карапролического, уздавха. Остоиной капаталь, запажен 120 тысять лацій, по 100 франковът какадат, За уступну "Общества применя падумать бого такий, по такий применя падумать бого такий. Общества откраняеть сегот убластна применя применя падумать станий. Общества откраняеть сегот убластна по такий.

ствія по утвержденій устава русскимь право

одить къ мысли о польят привлечен ходить нь мысан о полька правлечени по-странизаль ваниталетома, нь образу своих дегодарных предмент, предментовимицать на ванижно образей. Тама, болековное серин-ванижно обществе правления предмента по-бишение челаситейных авиадога по образення править по править по-нежающей править по-ментов править по-ментов править по-ражения править по-тем править

ий этого предоменіи панапечно общое вобра-ніе випіоперить па 28 см ми. («Ур.»), зв. Со слоть столичних телесть добовыть пос панасте свобщиеть «Ур.я.»; ім дияху прибыда их Петербурга представитель обра-зованителься педанно во Франція напіонернаго общества марнить Валя де Monsiela (Unlas de Montriel), чтобы заключать съ русскима правительством винурнить и постройни пер-нато из Ресейи желабонданияльного запода по системъ Эмесіи, и по которой влеса же-дава и другиль металатоть расправляется по-средствать давекрачества, Марнить де М-ин-сав, который владьет въ Испаніі ботатьяни угодьнами коняна, большой инстоль гориато дала. Ех пастоннее прави отъ- спариместь остотить пода начальством гориато дала. Ех пастоннее прави отъ- спариместь остотить пода начальством гориато дате постотить прави прави отъ-

Агентовът правизу вод. сов. В. О. Ревро.
от Спония черевомът правительствен
нее устройство предомът правительствен
нее устройство предъявления и тоу дварствен
наго коняйства, на двих прибыли эт Тобалеств
принца меженой партіп по денавустрійству
С. Д.

С. Д. В.

С. Д. В.

С. Д. В.

В правительствен
правите ирестьинъ. ж. Въ началъ іюни мъсяна нъ Kannesili

округь вомандируется явстным эвспым забольно довствовъ межевчи партія, состоящая изъ-таксаторовъ и 6-та межевщиковъ, для выс твисаторонт и б-ти меженциковъ, для вызовления для доколости выземняхъ эйсого по перховань ріки Тартаса. Съ втой пялько леза бти будуть- разбиваться на сиварталью пеличитой из- 64 км. мерсты. Партіи эта пробудеть на мерт работь до осни. С. Ж.-.

«« Та-же газета сообщаеть, что из- концт бюн збення окадаетов прибатіе и Т. Т. межет.

начае газата совеществ, что из в бини мѣсция ожидается прибытае из. Т пач. глави, тюреми, управления г. Солоз которому, по служиму, предстоить опонча по рѣшить вопрост и закрыти зды пересыльной тюрьмы. Есть также служь, пересыльной тюрьмы. Есть тимее слуга, что В С. нав. тами, тюремного управления адми-нестрація, відающая дівляня общ. привр., на-міреня обратиться ез ходатайствого обт ус-тупкі зданій пересыльной тюрьмы для разві-шенія из нашх безанація, нашт правривае-мых в. торожемі безанація.

«« Въ Томеня се 1-го поля спорх. учил-сонятьна устраниваются педагогическіе зурем для учителей періопова прикодения, шесть томеней енархів, для зацятій на консоных на-занащотся учителя почта пада веджа корусова-давногога учителя почта пада веджа корусова-

вышногое учиться почти нев подхв. округовы грбернів, чал. Тиневичто округа пазывататься 11 ч., Марінискаго—15 ч., Барикульскаго—16 ч., Біденто—15 ч., Барикульскаго—16 ч., Калискато—8 ч. Выланные учитам и учито ч. Биневато—15 ч. Барикульский Канивильности в ч. Вызванные учител тельвицы обязаны явиться въ повже 28 йони, а окончатся занитія «С. Ж.». сахъ въ 1 августа.

Корреспонденціи.

Нерчинско-заводскій горный округь, 25 мак. Съ. 5 по 6 мак, из-теченіе полуторых сутокь, шель из округь обильный дождь; такой-же дождь поиторилск и 14 мак, причеми большів и маленькія річки раздились, и сообщеніе на времи почти прекратилось. Дожди эти, особен-по перный, сопровождались холодиою погодою, чего въ полихъ замерзло много престыпенихъ лошадей, которыя уже съ впръ ля мъсица были выпущены на подпожный

Письма изъ Японіи.

Токів 4-го впръди 1898 года. Историческій обзорз образованія вз Японіи. Всли подъ пароднымъ просивіщеність понимать образование, давлемое на счеть аласти (казны) яли, но крайней мъръ, подъ ея контро-лемъ, то при феодальномъ режимъ его, собственна счеть власти но говоря, въ Японів не было. Но существовало образованіе на общественный счеть (ев commun) какъ въ училищахъ, содержимыхъ боизами вбли ан будавстекихъ храмовъ, такъ и въ содержи-мыхъ сивтекими профессорами. Изъ этихъ двухъ мака» святенням профессорым. ВИТ атих, двух. родинь училанць и вкроторым постипались только сыновании самураеть наи военнаго класса, дру-гія—сыновами кунцовъ в ромесанициковь. Чта-ніе и пясьво по сипо-дионеки составляли отному обученія, которое пополнялось взученіся витан-ской кдассической литературы, состоящей, гляв-нымъ образомъ, изъ Конфуція или, скорбе, изъ его учениковъ. Что касметси исторіи и географіи, то ато бы-

ли, да и могли быть только, исторія и географія самой Японіи, тэкъ-какъ ввозь иностранныхъ вингъ былъ также строго воспрещенъ, какт в въдадъ вностранцевъ. Изучено голиндскато явы-ка было единственно термино но причинъ необходимости для голландских вупцонь, коних раз-рашалось жить на остроит Deshima, гда они содержавись въ ићчномъ карантинћ, вићтъ пере-водчиковъ; но даже вто изученіе было чисто частное и почти секретное.

Что касается счета, то онъ преподавался остроумнымъ приборомъ, называемъ докованъ (родъ счетной доски), завиствованными у Китал, еще и коныий общеупотребительными и большинствомъ ипонцевъ считающимся выше нашихъ европейскихъ системъ на простоту и быстроту его. Вирочемъ, счетъ втотъ преподавался только сыновымъ вупцовъ и ремесленивковъ, такъ-какъ

корить, за отсутствіонт стим у хонневь. Запой при пасхой сміной дорогів, волядствія пенсанднікть работе, выразаннитає в ть зовят песеномовнами тиместей, престанне доволя втя весит сміть допильного до дахо стопенц что на нахъ буннально осталене одна коняк да кости. Вт. тякому владому вида опіт білли выпушення на подолжный корих; поятому пеудинитально, что на премя педостарія ихъ мяюто погодою. Убакжи престанть несьма чунстви-

про им то, что она представлява изъ себа заплавенчиную гризиую массу. Не прочее продукте и биле из пастоящее ирым сладующем: муза ржаная отта 1 р. 80 к. иудь, ишеничная отта 2 р. до 2 р. 20 к., онесь 20 к., масси 20 р., сваю 8 р., дрова 1 р. 20 и. небольшой ножь. При такой доригований спексаний пожа. При такой доригований составляють сосбенно трудно проходитей и межимить служащить. Хотя ильта за поденный трудь из вастоящее время и помысивалесь значительно, по не ять одипавлено не промограния помыси выправенный продукты. Не менте такедое подожение случаться на котольках станования продукты.

Не менте тавкале полужение служащих, у которых валоване оставое тоже, что и прежде, а жазе, меня, том в вахорожнай боле чвыт от три раза. Вироента, ходить положитель-цые служи, что, ть виду вадорожения жазан из Зобайвалья, служащимъ вежу видорожения будеть соотвитетренно увеличено съдержания Но льгота эта, будето-бы, не будеть распрост-равиться на служащихъ горнать видометия. Служащий Дъйстватовано, прупные служащие этого яв-дометия, ст. ихъ согданция отделяция, котуть-

скудную зарасотную позаботиться видимому, и незому позаботиться Видюйскь, 6 мая. Врачь Коляваній быль вы-звавь нарочымь судьей на 20 марта на Марху дли судебно-медицинскаго освидательствонанія Предстоило освидательствонать 4 потерпав шахъ. Но 20 марта явилось только два, де ям не было явкичих оффициольных сивды-ній. За нави было послано, шво управи про-рочный. Мировой суда предомналь праку обождать до сабаующаго для. Врачъ согла-сласи. Везерать 20 оне уккаль, сенавать, что ому пужно събадать за 10 версть тъ трудно-ти предоставать сенавать сенавать сенавать сенавать и силси. Вечеромът 20 онъ укката, севаветь, ет-ему пужно събъдита ва 10 верств ът грудно-больной. Потожъ, оппавдось, что онъ укхач въ города. Обинауть былат егдан, обящуть были больные, исторыхъ прачъ объщиль и вистить оп прифад отст больной. Въ чисак вупахъ больныхъ одинъ, уже два месяция лектут ст передовиленной ногой. Дорогой прачъ опъ-шилъ и очень сибышать онъ зналъ, что иг договну ему будеть посланть нарычный; по-этому онт откланать въ ведининский помощи одному больному, загваль допладь—она за дру-гой день пала—побиль импеня за то, что тотъ медленно его везъ. Судья вызывалъ пратотъ медлению его возъ. Судов вызыва ча по тому-же дъзу на 27 марта. На рязъ врачъ совећить не явилен, посля вую-то оффиціальную бувату. Опить от вызванат, не уже на 24 апрязя къ 12 дия. Прійхавт ровно въ 12 ч. въ уш ч. въ управу прівхаль час для. пракамъ ровоо въ 12 ч. въ управу и по вастанъ судью, который пріткаль через-часъ, опъ моментально упклать домой и, на этотъ разъ не сокотратак больнакъ. Въ ре-зультитъ всей этой истори: 2 протокола, со-ставленные наровныть судьей о действиях, враче, жалоба, поданиви прокурору на того-

самуран презирали искусство, которое могло вну-шить ихт двтамъ меркантильный духъ. Были также бесбам о морали, заимствованныя стольво-же изъ Конфуція, сколько изъ буддійскихъ и шинтоистскихъ доктринъ и опирающілся на нанболье знаменитые примъры общестиенныхъ и частныхъ добродътелей.

Обученіе, на общемъ, не превышало позра-ста отъ 12 до 13 литъ для мальчиковъ и отъ 13 до 14 — для дъвочеть. Каждый продолжалъ, за-тъчъ, свои ийдвинувальных занитій сообразно средствачь и той профессіи, къ которой начна-чален.

тень часто одна и та-же школа двтей обоего пола безъ ихъ смъщения. Про-гулка мальчиковъ и двючекъ производилась часто выветь, особенно во премя изкоторыхъ

резигіозных в празднествъ. Еще и ныих можно видъть подобныя прогудки дътей обоего пола изъ начальныхъ школъ: они образують двъ длинныя посавдовательныя процессии, потоять онъ соединяются виветь для . или для ужина въ общественномъ саду или хромъ, в всякій прохожій или присутствующій не получить иного внечатавній отб. этихь невинныхь и нацинкую картинь, какъвнечатав-ніе добрыхь японежих» правовъ, Посяв воличній роставряціи, почти повсюду пріостановвещих в начальное обученіе, было естественно, чтобы праавтельное обучене, оказо стетенения, чтом при-вытельное запилась его преобразованием. Ночая программы были запистивнаны по превиждеству у Соодиненныхъ Штаточ» Сва. Америки съ изик-нениями, дистуммами особениями условным опіями, диктуемыми страны.

Начальное обучение, какъ и у насъ, льно. Оно не совећиъ даровое, если осли не считоть датей пуждающихся. Безполезно прибав лять, что оно свътское, ибо една-ли оно было религозное въ школахъ, содержавшихся ивкогда буддійскими жрецами.

же прача побитымъ имшикомъ, и жалоба данняя икутом», который должень быль шдать оснидательствонанія васколько дней и не дож-

двлен.
16 впрвля инородецъ З Тагуйскаго

Средие-Валюбоваго улучи Егоръ Андревтъ Джельтеренъ, 68 лътъ, инутонимъ пожемъ ублат спою жену етаруху. Съ женой жалъ около сорова дътъ; по словамъ соебдей, жили мирно, сорова двті; по сазвавать сосіддей, якля вирно, по сазваватов убінцав. — веня ест на вододістві была баба свардавля, по подъ стардесть уголи-ливаєв. Продъ убійствовать между суртуєма-давато продътва небодать по старта по стартать побілнать из своей домери, ванащей во 2 фертиль отъ нен. Ей ото разсилвать объ убійства, процать сваять сву урин пот-нести из манетику, что то педалаль. Убійконць впрал возпратился

и по округу мировой суды. Въ округи пробывъ безьше мленца. Приходилось больше двинидровъть старыя для: одного счетчика, ваниваю не преми переписки 8 р., присудыть въз одному мленцу торьые, жастиког гойона

влохо танат; еще и теперь въ лвсу есть сивсъ наму, спилу, еще и генерь вы лису ость светь, да констра видивется из города. Илт Сунтара изута, пломін ибети: началь падать своть проблежаванного, что тамъ не осталось на од-нов живой свотимы. Не живтуть свим и по многихъ другихъ мвстахъ.

Судебная хроника.

Иркутскій окружный судь.

Приумски окружения суба.

Дазо по обивиенно са. поведениетия Манаул-Веста-габезевочать, Таверха-отан Гадава-Вета и Манаул-Кебезевочать, Таверха-отан Гадава-Вета и Манаул-Кепричения образовать и Манаулпричения причения причения

ORTEGARDARO BETS.

втельняго вите, сладующий: 27 денября 1896 года, съ дачи Шушакова, ъ Речесленной слободъ, въ г. Иркутскъ при-алъ безъ ийсти проживанийй такъ на дели-ости параудънито чернесъ Абдулъ Бекъ Керба-

ности вираудынаго черносъ дозулъ- векъ- вероз-лай-Алан-Кърал-Векъ и, пескотри на розмеси, найденъ не бълъ-Ронно чередъ 4 иленца, 27 априля, за чер-тою сърода, на ийътъ снадни нечистотъ, былъ-найденъ труки ненияйствато часлява съ- при-зъвляван инсплетенной смерти, приченъ во-вертъ нен бълга обнотана из три рида толотая переска, данилиния такъ налана. «братения»-

ломъ. При оснотръ трупа найдены на головъ им; 7 реберъ и грудная весть передомася раны; 7 реберь в грудням мость персомаемы. Весь трупь споррыть интивыя, указывающими на авваитальную степонь его гидости. Суд по мясту, стя надаеть дала грудь, а и омяру, каконый его обстановый, альдуеть поласить, что убібстви совершено въ другомъ мёсть, а на месть свалам нечистотъ трупь намезенть съ

При предъявленіи этого трупа пъкоторымъ цамъ пъ немъ узнали почезнуншаго Абдула. Изъ допроса иногочисленныхъ спидътелей, главнымъ образомъ черке конъ убитато, выисиндось, черкесовъ-одиоплеменииглавнымъ

Предметы обученія гораздо болве многочисленпредметы обучены городи соло высок, им, чем прежде, Въ заементарномъ влассъ, кромъ витайскаго и японскаго чтенів и письма, счетъ и сочиненія по-японски. Въ высшемъ счетъ и сочинения по-японски. Въ и классъ ученики прибавляють къ своимъ ніямъ наученіе китайскихъ знаковъ (caractères) (это ваука, которая кончастся только съ жизнью); къ этому они присоединяють географію и исто рію какъ лионскую, такъ и иностранную; фи вику, элементарную естественную исторію, рисованіе и пъніе, Въ обонкъ классакъ обучають гимнастикъ Въ деревникъ дътимъ дають также влементарныя понятів агрономів, а въ городахъ коммерческаго счетоводства.

Какь въ публичныхъ, такъ и въ частныхъ-школахъ наставники и второстепенные учителя должны имъть дипломы (breuets de capacité) или

должные иметь дипломы (чтемось не сървене) или окончить порижальное пачально училище. Расходы по пачальнымъ училищать дожить на обязанности общины съ субсидей оть округа, если это окажется необходимымъ.

Въ настоящее время, при наличности прогресса и громадномъ прирость народопаселенія, во всей имперія существуеть 26835 школь съ 4615842 учащимися и 76093 учащими (1897)

Такъ-какъ количество дътей школьнаго раста исчисляется до 7187059 и такъ-какъ ощувется недостатокъ преподавателей лей, правительство съ своей стороны делаеть все возможное, чтобы номочь такому порядку ве нев. Оно должно всиранивать у паразмента необходимые предметы, чтобы создавать высред-немъ дюжину школъ ежегодно вы продолжение изсколькихъ дъть.

Видя, что такое уже начальное обучение дегко угадать, что среднее образование можетбыть только очень серьезными. Недост Недостатокъ граммахъ этого средниго образования и спеціаль-ныхъ школь; скажу только, что оно соотвът-

человань тихій и аккуратный. Крома службы

оглясно данному на предварительномъ слад-

Согласно данному на предварического сейд-стий пойманно синдетска Яни Домбрыевато, убійство Абаула процюпиль ори сайд обстоя-тельствить и от сендуатель, изактесь Атафьей Волновій и дочерью ен Експернові, прожи-нать на мужи при дами Пушнова у потей-цито муже Агафье Волновой, пода тотть еще дражаль мальницки на двердь Еще при вишни посейнато бидко у спидателя условіє, что отв. Домбровевій, останется жить у Волновить до самой смерта своєві. Експерния бида яксинац ста Абаулама, в пек по метененог, польтика съ Абдуаниъ, и нев или вчетверомъ помвица япсь нь одной и той-же кухив. Собирансь и noschima. апсь их одинй и той-же вужив. Собирансь ин родину, Абдара- осбираем, комен и готориа-чео онге изтветь ополе инти сесть рублей, да сений из вираний шероварь завитее сволько то денеть. Мамада часто выявиналь Абдула, и чтобы не зодить чрежь порота, что было го-раваю дасиме, то се обятах встроить их забо-та при странениему дочу Шуминому отъ вистатутеной, были приставлены давстниць, и поимых авланы. Абдуля восуда болден, настойего не ограбили черкескі, и пестда заботнаей огола, чтобы дверь не кумню, даме и длеку,
была запертя. На кретій день Рождества Христова, 1896 гісда, нечеркіх, чностью ковол сема,
Абдула пошедь завабетить Мамета и боле
уже не болерациза, Тама- капа- Аспфыя сеще
другел, и Екитерина, тама-капа- Аспфыя сеще
днему ушла ть гор-ду, до гостя. Оль дежальна печкі, за Екитерина куда то нее накудная.
Ноздно жемеромы отк нашель на дворь за
естественного падоблестью и даминах, что собани Мамета очень завоть. Оль подопеть казабору, заглануать чрежь него и унидаль едадрошест новой того, чнога, к два мала. Мамета,
стомла запраженной отс. дошадь— та самая, которая у него была из бирек; чатать нас ворнатка Мамета вышеся на бирек; чатать нас ворнатка Мамета выпесан чезническое твао, позавила нас сени, подрами сбаной» и язда-тоунеды. Посла этого оне сабать се дабора и пошеле дента, Сергет абтотурое премя пришаль
посла сента, подраща, стором и попаста притания с Белеторна премя притана. тутской, были приставлены листичны, и по-нимъ лезили. Абдулъ всегда болден, какъ-бы поль сими подпинува от три разв. Опл не отивилать, притивиривнией сими, не домидать об сим-но испуталел. Екатерина симу, не домидать и явит-бы подвидала в то-то. Чреть чась ито-то постучаль: не дверь. Опл инуетива, камого-то черкеев, суди по выговору, и они идвоем'в до-лицан из судидку Абдуа и стала оттуда вы-вилать его вещи, посать чего ненавляетный ущель. Екатерина силать не ложалась и нее кодила до самего утра. Стумалея из дверь мочью еще ято-то разватри, по Екатерина или-вочью сим в то-то разватри, по Екатерина или-ворова и поставать и посать по совыту судина и по по совыту по по по совыту по тоть с дамата на Мамету, и тоть с дамата заявляение по игорой полименской части объ исченовения Абдуав. Агафыя прима-на домой ин четнортный донь вмесрому, и Ека-на домой ин четнортный донь вмесрому, и Екала домой на четвертый день вечеромъ, и Ена терина разскизили ей объ убійстви Абдуля ли демом на четвергые доль усйства Абдула терина разсказала ей объ убійства Абдула при чемь объщення, что по пречи убійств она стоила подъ ояномъ. Убійць было трое она стоман подъ ояномъ. Убійцъ было трое; Маметь, корпесь нениий у Мамета по именя Менада-Маметь Гусейвъ Евдин Ависъ Отлы и трегій червесъ по шени Халян Бект, у которасо сбъявля жена. На вопросъ матери: за четоже убимать Абулат смънася надътрим отнътная, что Абулат смънася надътрим отнътна сторона, предеста от примерати отнътна от примера от прим

ствуеть тремъ первымъ годамъ средниго зованія (по новъйшей программъ) во Франція прибавляя въ этому всегда наученіе китайскаго Піколы, следующія эголу обученію, могуть обучать, проміт того, англійскому, французскому или ивмецкому, но англійскій тамъ предпочитается Извъстное количество ученаковъ этихъ пиколь могуть затемъ продолжать свое образование въ 7 выс шихъ лицелхъ, взъ которыхъ первый быль осно ванъ въ Токіо въ 1885 г. Недьза слушать уна верситетскаго курса, не получивъ диплома вт одномъ изъ этихъ лицеевъ, которые лионцы на вывають «kototchugakko» или школьки высшаго общаго (secondaire) образованія. Что касается школь пормадыныхъ, предназначенныхъ для об-разованія учителей, то ихъ 47 обыкновенныхъ 2 высшихъ, не считая насколькихъ женскихъ нормальныхъ школъ, какъ обыкновенныхъ, такъ

ысшихэь. Школы спеціальныя или профессіональныя очень миогочисления: число ихъ превосходит сейчась 1500 шволь 14-та различных типоть. Въ эту цифру не включены военных писовы-высшая военных школь, щколя военных виже неровъ, спеціальная офицерская школа в школа унтеръ-офицеровъ — кандидатовъ въ офицеры; затъмъ школа механиковъ, телеграфистовъ, пысшая поммерческая школа въ Токіо, школа изящныхъ искусствъ (рисованіе, скульнура я гравирова-піе), музыкальная школа в, наконецъ, большая школя для глухонъмыхъ, по образцу француз-

Со времени реставрація временнаго могуш императора основана въ Токіо школа иностран-ныхъ дамковъ. Въ ней обучають англійскому ивмецкому, французскому, русскому, китайскому и корейскому ламкамъ. Она была управднена въ 1885 году, чтобы превратиться въ перваней выпей высшаго общаго образования. Какт и уже сказалъ, въ этихъ лицеяхъ и въ среднеобразо-

аду, въ сотъ вочеръ, пода совершилась, убій-сти. Абдуль, опо, Маметь быль у собя дома; Абууд-, викодиясь кое ному я приглашаль и изда-то на «вечерну», по, будуни боленть, опъ-ставалься, и Абдуль ушель Объ вочемнення мудьтен на внеивријут, по, судуте составлисти. и Абаула приеж Отта почези-невији Абаула, опсь узнавата дишь, шь другојі день отта Евитервий, ти, ято его убилъ, ему невизичетоку Кадан-Бент-Таверды отлы—ти, нагъ всчезъ Абаулъ, опъ пячете не однать и внавакого участь ему Солахъ)—что въ вечеръ убійства Абаула опь опира влача-мау не отлучнава, тъ Манчеу не ходал в опира влача-мау не отлучнава, тъ Манчеу не ходал в опира влача-мау не отлучнава, тъ Манчеу не ходал в опира на при виста и обърга на пределення обърга на пределення бълга на пределення обърга на пределення пределення обърга на пределення обърга на пределення обърга на пределення обърга на пределения пр оставлен некопроинения за нероявления. На осполний выше назовениет семално-посе-денции берхозопского округа, Манаурской по-лости Малч Манаурской участия, Манаурской по-лости Малч Манаурской участия, Маначт-ата-Бела-готам, 33 лять и Валаганскаго перуга Малышенской волости Хадан-Беле-Таперда-огды 28 лять общинистя по тома, что 27 денября 1896 года, по города Мратуска, задчают се пише сераничное сомално-по-сеной волости, селейи Дистипения, Ментад-манать Тусейи» Сакав-Анист-отам лиштъ маня врестанния изга селанных Вистиска. Манеду-Гусейи» Гадив-Авист-огла лишить жизня врестаниям иле семльных Вритрева-го сируга, Самленской излости, селейи Но-мониемаго, Аблула-Беот-Кербалаб-Али-Кула-оглы, съ цълью воепильноваться привидающа-щиям сму деньтами и внушестнику, нанесая еву вакимът-то тримът орудевъ четыре раны по голова, отт. ваковыхът отт. и умера, т. с. въ преступлени, предусмуртирномът 13 и 4 и. 1432 ст. умя. и накая. Иркугени абщания Агофая Григорьеви Волкова, 52 лът., в Екате-рии Терентком Самълу (уруждения Валкова). Агофая Григорьень Волков, 52 лить, и Евятрин Терентовов Салых (уролденная Волков), 25 лить, обваниются вы томо, что, не импи-лятание участия не самомь содании ублежено Абдули, но зана вывы и при вымужь обегол-тельствах пои совершени, только по совер-нени уже одного завидомо участновым от-соврытия подпираннях у Абдуля вещей тому, что таковая приням ка себя не сохранение, зана, что оне принадежать убитому Абдулу, т. с. но, поступения.

т. е. пъ преступлени, предусмотрънномъ 14 п 4 п. ет. 1453 улож. о паказ. (Продолжение будетъ).

Что сталось съ Андрэ.

Интересный фельетовъ о судебъ Андра по-жаниевъ въ «Прав Въст.». Авторъ фельетова отвергветъ всявую мысль о спускъ Андра въ Сибири, Новой Земат или Гренландіи.

Мовно сдалать три предположений о спускъ «Орян»: 1) шаръ мога достигнуть земли Франца-Іосифа, котпрую Андра мога узнать по чер-

вательных школахъ обучають вностранным изыкамъ по выбору учениковъ. Но вскоръ убъ вностраннымъ дались, что получаемые результаты не отвъдають боле потребностиль временя, такъ что въ по-сл'яднемь году 10-го сентября вновь открыля школу миостранных вымовть въ Токіо. Обу-чають тамъ англійскому, измещкому, французскому, испанскому, русскому, китайскому рейскому.

Все дворячетво Японія основало въ 1878 году въ столицъ одну школу для своихъ сыновей и одну для дочерей Въ этихъ двухъ учрежденияхъ чають ничнее, среднее и высшее образова-Въ ближайшемъ году пъ школт для мальние, то совершность году из места для желе микоть имботь отпрыть коосру политика и дипломатик. Объ эти школы находител подь-коптролемъ министерства императорскаго двора. Ноловина ихъ бюджета покрывается дчоринствонъ, а другая полована - частными средствами импе-

ратора.
На вершина народнаго образованія находится виператорскій университеть вз. Токію. Въ отли чіс отк. нашего французскаго университета, отли западатородинасть соединеніе идеальное или поображае-всего паціональнаго образованія; из двине есть соединение- идеальное или ствительности онъ представляеть собою ніе няти факультоговъ высшеобразовательныхъ; центральное пребываніе его остественно иъ То-Впрочемъ, въ этомъ году открыли университеть въ Біото, древней стодицъ Микадо, по втого результата онъ долженъ достигать посте-пенно, со времененъ. Въ тому-же нанване уни-верситота из Токіо было принято только изъ-добезности их нисогранидамъ, мерерые употре-бивнихъ его: оффициальное япенское названіе овиших сто: оффициальное значиское назване этого учрежденія болёе точно: «большая импера-торская школа въ Токіо» (Ecikoku Tökyö Dai gakko). Я называю его, однако, но европейскому

ной линіи ен утесовъ. Онъ признадъ и можность продолжать путь къ свисру и рв-шилъ спуститьси. Въ такомъ случай воздухошиль, спустаться. Вы дамож случай поядкую-пьюнателя детен миска достигнуть мыск Флора, находищателен из 80-й пырвалель. Теать Девы-онть оставиль конфортасельный долж п обида-ное количестко провидін на зимовку. Еслибо-міч- невозпочного было добраться до мыск, они миска-оба убить достигоми медидей, гломный имераторичества имераторичества долж-ов, потерый примента ими по додиность долж-ов, потерый примента ими по догогому ста-моть спустимом им море их пос-постоку ста-тигь спустимом им море их пос-постоку стамогь спустивен из море из иссоностоу с Шинибергени, и тогда, конечно, Андра со сво-им спутицами утопула. 3) Вътры могану унести воростата из вистоку или съверу отг зенли Франца-Госифа. Въ такомъ случий му жественные воздухоплаватели также, въронти жественные поддухоплавателя тавляе, впроитко, погобля-бля. Денуевия подможность, что здра-выва и непредивами они достигнуть ладоне, покрымающих поларий окення, то та све-их шубихь и съ ружении, педаль въ посемь ходу, они могла-бля достиче эзила, гда на вогратали бы дачи, а лишь шурдка макого-лябуда бълго месилари. Со спосто проиняето они могла-бля падъяться доступо земли до кои-че сентибри. Въ таномъ случа о натъ бълго доступо в применения применения в применения в применения по применения дача по натъ бълго применения подприменения по постоя применения подприменения подприменения доступо по подприменения по постоя потого подприменения подприменения потого подприменения подприменения дача подприменения подприменения дача подприменения

приходить къ мысли, что шансовъ на блага пріятное окончаніе экспедиція очень мало.

Въсти и факты.

— Принципи во вниманіе, что въ № 127 газеты «С. Петербургскія В'ядомостя» напечатано отврытое висьмо предевателя Валоча-кой Земеной Управы, графа Бобринскаго, къ тузъевому губернатору, заключающее въ себи публичное обвинение тайнато совътника Шлиппо въ непрапильныхъ по службъ дъйстинкъ, и что редакція «С. Петербургскихъ Въдоностей», помъщля такое писько, не могла не знать, что помищая такое письно, не могла не знать, что тульскій губернаторъ, какъ высшій предстанитужьеній губорнагоръ, какъ высшій продетани-тель правительственной въ губорній навеци, не можеть из объявленіе сноихъ дайсеній видать пъ голестиро положениу съ подвърже-веньмать сву должностнымъ лицомъ, министръ-витуреннихъ даль, на основний ст. 178 уст. о цена, и печ., св. амя. т. XIV, илд. 1890 г., опредъляеть: моспретать розвитуро продаку пумеронъ газеты «С.-Истербургевія Въдомо-ств».

образование в применения примене

ь разрабатывается проекть учрежденія на Россія

обывновению, императорскимъ университетомъ. При его создания въ 1873 г. императоромъ, овъ соединиль большинство высшихъ школь, зави съвшихъ отъ разныхъ министерствъ: школу пра ва, медицинскую школу, школу иностранныхъ языковъ, школу гражданскихъ инженеровъ; поздлямков», школу гражданских ниженеров», под-иве туда же присоединал земледальческую шко-лу и школу эленичих Таниж образям, уви-верситеть имбеть, какт у наст, инть фануль-тетов», хоти теологическій там'ь отсутствуеть. Что касается наяванія факультетовъ, то опо употребляется тодько французами; англичане говорять - поляджи, японцы - школа, что на са-

Въ порвые годы существованія этяхъ школь, до ихъ соединенія, проподаваніе велось почти исключительно вностранцами при посредствъ поисключитель по пностранцами при посредства по-реводимовът, по съ созданијем университета къ-ниять присоединали апопциять, поть коихъ один получили на мъста свое обранованіе у иностран-цевъ, другіе отправалены была учиться разнымът изукамъ пъ Европу и Америку. Поздате, другіе лиопцы, образованные самить университетомъ, стали тамъ из свою очередь профессорами. Въ настоящее время число инпакть, и естествен-ровъ превышлетъ иностранныхъ, и естествен-тому, чтобы Японія число японскихъ ное стревленіе у няхъ пъ тому, чтобы Японіл сама могла удовлетворять себя въ отношенін образования, какъ она уже узовлетворнеть себя въ-отношенихъ всениявъ, морсковъ и администра-тивномъ. Одило, въ интересахъ пауки изжио-желатъ, чтобы это совершение удаление ино-странцевъ не было слишкомъ поситынивамъ.

не неводу этего впостранцаго эле-понів, чтобы не давать какой любо Contrant націй вейлючительнаго предпочтенія, довървла обученіе медицина півицамъ; обученіе матема-тических п. фанических плука—ванганцавамь в в францулямь. Полдаве англичано преподавали

ботить такъ основаній, на которыхь государ-ственный квартирный налогь дожеть быть переданів, на педаку городолю.

— По словать гаметь, срафь Л. Н. Толегой па-дамки крипак у общества Юго-Восточных, межными дорогь три нагона илба для по-страдавника отк неорода.

— Вопрось объ открыти въ Енатерино-слани высвато, города землерать да прастисный въ ининстретив денасрай и государст-ненных выущества из утвердительность свы-сать, отдеть разсматривиться из законодатель-номи порядат из осеннюю сессію государстве-номи порядат из осеннюю сессію государствепорядив из осеннюю сессію государствен-

номъ порядив из осенною сессия государствен-няго солит-няго солит-перы, принадлежание из сухопутнымъ вов-скамъ, переподятоя по флотъ.

— Въ шът викопчилось из Одессъ чтене аский, огранизованиять Нопърссийскиять обществомъ етсетвопельнатателей. Дожина, по обществомъ етсетвопельнатателей. Дожина, по словамъ «Одесскаго Листва», посвинало около обланата содосскаго двогатах, постащало обода 1200 челов. Число вто распрадалега такима образомът лекція по анктомін человіча поста щало 400 чел. по бантеріологія—столько-ябе по ботаниять—175, математивъ—120 и по хи-Праздионавшій на Москви тридцатиль-

— Праздолавшій из Можий тридактальте наумой дімтельности проф. К. А. Танаривень удостоплен різдкої почести от ноложим студентами можновато удиверентета собрано до 335 р. для устройства первой опытной физікалогической ботаніцьенной станців при универентета цвени проф. К. А. Танаривень. Сумы вта вначательно уже украницають доблючаном подпискою из среді москонадають доблючаном подпискою из среді москонадають доблючаном подпискою из среді москона лась добавочною подпискою пъ среди носков-ской ученой среды.

— Скончался Мих. Алекс. Саблинъ, илкъст-

вый общественный двиголь, статистикь, латераторъ, сотрудинкъ и соподатель СРус. Въд.

Обзоръ заграничной жизни.

Ангаія. Погребеніе Гладстопа. Невозможно передать го благоговъйное чув-но скорби и горести, которое охнатило анство сворби и горости, которое охватило ан-галаскій ивродь въ ожиданія сперти своего све-ликато отариа»... У гроба втого інфоднасо герова замоджла партійным страсты: тамъ не быдо ни консернаторомъ, ни лабералоть, на радивалить, ин соціванотовъ; веб народы Великобританін, им соціванотивкі, веё народія Велимобританій, мей вартій хіропила пешо гордость и славу, Посатадний вози Гладетона была, чтобы его похороннял беёв пенкой выявлений, по така-нико весь народь шелалу, чтобы остания не-ликато раздання волюцянсь из Вестимитетре-скоих аббатетий, то семья Гладетона уступи-да втому настойчиному желянію. Королень и правительство, не желан нарушить волю по-новнато, который высеннальнать желяніе, что-бы жена его была похоронена радома еж нижь, завилає даля сотдален на то, что что случай. заранве дали согласіе на то, что въ сл смерти вдова будеть похоронена въ том

аббатетта.
Обласотовъвін, съвъким вигличне отпосит-си къ пямити Гладегова могутъ свидътель-ствовать слъдующіе факты.

гвонать саладующе факты. Лондинскій вспремопаденть «Тетря» пашегь, го Гамаркент втя одвісь тодьке день поститаю зайв 40,000 человічть, желявшихъ поклопать-праху Галастона. Вся дорога, ведущия нъ он прязу Гавастони. Все короте, возущия из-деревущих, была випрумене в чинивами и из-нивеннями в Въ-Вестипистерскомъ оббатетит въ-одият дена перебываю 170 тъвсем человият. Ве прадпое дибольтетно привлекаю иту име-су дажей, тилъ-нака на оббатетит сицак при-отой деревянный гробъ заколченный на гду-ко. Народъ, динтален вът отриестененной тани-ния, кожда из- одна двери и выкоди из- други, и коти, то правениям, динкушйем по-тока до-ходила до 9 тъсемъ из иниту, за нее преми не бамо на малийнист важбате. ен праху Гладетона. ходиль до 9 тысячь их винуту, ак нее врем не было ин малійшего замішительств, и ни па одно измененіє не было, нарушені благо-гонійное настронію.

земледъльческія науки. Что касается преподаванія права, то до основания университета оно исключительно принадлежьно французским профессорам, д затемъ оно раздълено было можду ними и профессорами англіяскими, американскими и ив-

Это разнообразіе юридическихъ доктринъ не было чуждо отсрочень при введения въ действіе поваго гражданскаго уложенія, прохновленнаго иъ особенности французскимъ законодательствомъ, и это не преминеть поздиве создать изаветных трудности въ составлени трибуналовъ и въ адми-инстрации суда, какъ опо возбудило ихъ въ парламентв.

Какъ-бы то ни было, инператорскій университеть въ Токіо представляеть теперь очень солидное научное учрежденіе, даже въ слоемъ янонскомъ элементь; оно оказываеть ежегодно большія услуги странт своими выпусками воспиганниковъ, снабжая ее знающими легистами для трибуналовъ и сословія адвокатовъ, экономистами гразувалень по солони должного, должного дал од рудив-ковъ, влотинъ, мостовъ, желбаныхъ доросъ и телеграфонь, физиковът для геологія и спеціаль-наго взученія зомлетрясеній, медиками и довими хирургами, наконецъ - агрономами для развитія плодородія почвы и ласянчими для сохра-пенія и поддержанія ласовь, насажденія вновь деревьевь на горахъ, ибо въ Японів, какъ вездъ, начали съ принесенія въ жертву пастон

ить нуждамъ лѣсовъ будущаго. Я забылъ сказать, что университетъ валь также астрономовъ и что съ ихъ помощью правительство учредило ивсколько латъ тому на-задъ однообразіе часовъ (времени) по исел имперій не только для желізных дорогь, но и для исеобщаго обихода. Въ извістный день, въ полдень, въ Толіо часы должны были опоздать на 19 минуть, потому что, по приказу, меридіанъ

Похороны происходили 16 (28) мая, день погребени погода была хмуран, не, сметри на 170, передъ Вестминстерскимъ блатилист твопилась огромени талан въс скольке десятновъ тысячъ головъ. Ин и енпорядковъ, такъ спойственныхъ большо!! на сенторидоль, такъ вноитвенных сольшия толить, не было. Въ десять чесень двируле кортежь. Впереди, передъ членами палаты об-щинъ, шель зреакет въ своемъ среднейно-вомъ постинъ, за иниъ салъчных пордъ-нап-деръ по гланъ членовъ палаты дордочнъ. За адебами параменты пала из граурном одка-вів представители пиостранных государей: Працать Христівна Шлезнить Голитиненій, теристи Конвартейй Кевбраджевій в дорха Пемброкъ, из начестий представители породе-Пемброгъ, из качестий представители породе-ны, шан пверап гроба, чоторый быдъ по крыть белымъ шелковымъ, съ колотой кай-мой, покрываленъ и съ натифалка былъ пере десень на простую погребольную колесниу запраженную двуни дошадьми. По объ сторозаприменную двуши асшадьни. По объ сторо вы полеенным шало от шти человиях, искаре шнажишах попроиз, и из ихх чисях прация указыей и герцого Тороскій, Сальсобира, Тар мурть, Вальбурр, Розбери и друге меркы за указывать робода и двуге меркы за приста пристуга из Голороских полеенням произведенням при пристуга из Голороских по почеть Гад сегова. В 11 и, прицестей достига забрательная двуше сегова. В 11 и, прицестей достига забрательная при учести двуше забрательная при учественням забрательная при учести двуше забрательная при учественням забрательная забрательная при учественням забрательная забратель архієпископа критерберійскаго и епископа

адериовная перемонія ть Вестивистерском; вобатстий была очене прота и произведа весьма сильное впечатайніе. Она состопная изь обімнювний дигрей вигайськой держи съ есличественной мумакой. Церковь была перепольнен паридну». Внострыные посла и посланяния была не въ мундрахь и запи-мали почетали мета бадан принадесьм Уаль-ской и герцугани Іоркекой. Во времи бого-служения гробь столать перель автарема; ра-дома съ нижь было приготоплено оснобое ићето Для паровы.

По прочтенін егангелін. Ле-

по прочтени в'явлеский, бренькае остания възнакту честовка была отущены из землю. Съяпесбори и Гъргургъ громко радали, да на у пеках очеражения бълга на казатах следы. Могаза Гладстова находитев протиль выса мето завлечнител предветеннять, Питта, въ минастретно которито почивани госудер-стенция и при при пред пред пред пред пред степенный дателе петупара из 1853 г.

Справочный отдалъ.

Почтовый вшикъ.

Анонимовия автору, жельющему пропечатать редов-торы, не мешлеть шить, что апопивныхъ корреспои-денцій не шематавать; что апопивныхъ корреспои-денцій не шематавать; что апопивныхъ корреспои-праторь. Ност. Обощь, в халь по мосту скоро н втавать не ная вания певане, ма отмейналь в чето прискорбный об-факть. Важь солібту ект. отменатава отъ передергивника фактоть. Ва солубтиво одну манейнахря подробность об-ражуеть ная приничатать редамора на укланаваемой пами тепотт, от воторой мы не инфект. В меторой от детутеть нама приничатать редамора на укланаваемой пами тепотт, от воторой мы не инфект. името обща-то, и которой от удополностивных, акак действичально, и которой от удополностивных выстражения и приничально и укланаваемой приничальной приничальной приничальной и кало интересом; Внутесь. Нашкому корфесполдения. «Случайная за-мътет и паменатира не оказа.

Бедайо. Ф. Вани в рамужденія с парресполдент принявляни в млю питереста. Витель. Напиму корресполденту «Случайтим вы-мукта памечату по колке. «Случайтим вы-мукта памечату по колке. «Случайтим вы-мукта памечату по собразить по будеть. Усовье. Обламтелю. По поподу даза Яркима, соля даст, вигатога данны, обретителя в суду. Пестати денення предагать судейных, да, согавено ции уграму усламу, не можему.

-1-07-050-2-

передвинулся изъ Токіо въ Кіото, священный городъ, находящійся на 2° къ западу отъ Токіо. делженъ также упомянуть о двухъ становащихся съ наждымь досмъ важите: школа торговаго мерсходства въ Токіо, посылающая ежегодно скоихъ воспитанникомъ въ Европу г.росменодни своях в возначанного во дърога про-додавать точие свое обучение, и писода русскато далака, основания въ Ѕаррего, столицъ острова Гезо или Неоквайо. Помимо публичато и частна-то образования, какъ признака интеллентуальнаго прогресса, я должень упомянутьеще о боль-шомъ количествъ ученых» обществъ. Во главъ ихъ находится императорскій вистатуть. Онъ пополилется, какъ и изпъ, путемъ избранія въ его различныя секція. До сихъ поръ по строгости своего устава онъ не могъ набирать иностран-ценъ въ сочлены; по это ограничение было сил-то въ 1895 г. императорскимъ указомъ по просъ то вы 1895 г. инисраторскимы указовы по просъе об самого изститута, и первымы обыль побрать французы, Жоржъ Буассопадь, профессоры пра-ва и совітинась мянистерства истицій въ Толію. Нас. другихъ ученахъ общестю главини суть;

политической экономін, статистики, географіи и воспитонія. Всв эти общества публикують пе-

ріодически свои бюллетени.

Существують, наконець, общества, гдв эксменть вностранный болье влителент, чвые влементь япоцекій, но этогь последній стремится ка усяленію; таковы: азіатское общество, общества ковъ-французскаго, итальянскаго, икиецкаго и испанскаго.

TOTAL SERVICE

Presper d'Ollioules,

Единственная продажа настоящихъ часовъ « ВРАНИЦИИ»

эмость предосять напо-в ст. напиров, принятор, брезовомъ повего эмера: брезовомъ повего эмера: приняти в 18 и 20 р. Г.г. чдены Ирнутскаго Общества

Адресь: Складь часовь «ФРАНЦІЯ» Варшава, Норолевская, Ns 20. Изанострарованные пребскуралты боящаеть .

АГЕНТЪ

Высочайше утвержденнаго Товарищества Амурскаго Пароходства въ г. Нинолаевскъ на Амурь

В. И. ПАСКЕВИЧЪ

одина объявляеть по пеонощее сисарное, что Толарищества одина объявляеть по пеономное одинамное од с виду по передения одинамное одинамное

одить объявляеть по исолощее сискрыте, что Товарищести приниместь "одить одить силужей компосии выполняем и по свой вът г. Никольнески пенкату рода торговная перументи и компосии чето по свет и приниместь "одить силужей по свет и приниместь "одить силужей по свет и приниместь "одить силужей по свет одить с что о

CTPAXOBAHIE ЖИЗНИ

СТРАХОВОМЪ ОБЩЕСТВЪ

Наличные капиталы общества 32.000,000 р.

Общество завлючаеть страхованія по новъйшимъ планамъ и на самыхъ выгодныхъ условіяхъ, а именно:

Капиталовъ на случай смерти, Вдовьихъ пенсій.

Капиталовъ на старость. Приданаго для дввушекъ, Стипендій для мальчиковъ. Пожизненныхъ доходовъ.

Къ 1 явваря 1898 г. въ обществъ «Россія» было застраховано 49,736 лицъ на капиталъ въ 117.356,600 руб.

Заявленія о страхованіи принимаются и поянаго рода сав-Двий сообщлютом из примлении въ С. Потервург (Большия Морскав, собств. домъ, № 37), из отдалени общества въ Ир-мутев (Большия ул. д. Нравца) и мунитами общества во водъъ городахь Имперія

Гл. маемы, вриуствато Общества вересенциям притавивател и вересенциям притавивател на предоставляющим притавивател на притавител на притавивател на притавива

Членъ секретарь Д Вауэрберго.

A-c-6007 & Manual, American 24-6-6-607

PYCCKIN KAJJNIPA P N. BONDHEHRO

MCRPABLTE CBON HOYEPH'S



П. ФАУШТЕЙНЪ



получены нелаза, про-пата, поляды, а также пачетей большей пы-борь матрасова, муха, пора, шеелек кургока-и пулерь-на-зетинь компатация, также ихъ. 1871

Новое изданіе О. Н. Поповой

в. г. вълинскій. Избраними сочиненія:

Пабързанных сочиниселы:
Съ прикосионова и потрануванной гоченей
В. Котаровского, преполаверчан потран въпортратом о факсима Балиского с пропортратом о факсима Балиского с припортратом о факсима припортратом о припортратом

Каталогъ паданій по требованію высы-ютов безпратно.



только

награжденный золотою медалью на всероссійской выставкъ 1896 года имветь при каждой бутылкъ на этикстахъ и пробкахъ заводскую марку «КОЛОКОЛЪ».

784-5-3

ОТДАЕТСЯ КВАРТИРА.

ПРОДАЮТСЯ:

1014—5—4

КРУПЧАТКА 98 0097 5.

4 8 РУПЧАТКА 98 0097 5.

ПРОДАЛОТЬЯ

СТАРИННЫЯ ЗОЛОТЫЯ МОНЕГЫ:

ИМПЕРІАЛЬ Императу, Екатерины II-а, полья работы Саратовкой вкапожлону доргат Макературы Екатерины II-а, полья работы Саратовкой вкапожлону доргат Макературы Дересаветы,
II Ол Т и и и А
Макалено - Д. Д. Органов - Спрос. Филичения

ПО СЛУЧАЮ ОТЪБЗДА

ПО СЛУЧАЮ ОТЪБЗДА

Мажания, уд. д. Оровов. Спрос. Фиданицы.
1103.
ПО СЛУЧАЮ ОТЪВЗДА ДОМБ.
по Тронцкой улица, № 22.
1101.
РОЖДЬ фафр. Штехания, роздав ток

о Тронцков умиць, м 22.

СТУДЕНТЬ УНИВЕРС, на прав предметы. Капписаты удиць, долж Курбаточи, кварпра прим Междалесчия. Видеть можно съ 10 до 5 час. дня.

25 кон. порыби; получены Апельсины и Лимоны 1004—3—2 ваническая ул. дочь Шагреспа. 1046—4

въста машинные и

КОНДИТЕРСКАЯ ШТЕНГЕЛЬ финекан уд. д. № 5 (Лисоной), 1035-6—3 мороженное оксанено Саматов уз моклу Ареплист и пр



К. М. ШРЕДЕРЪ

С-Петербурга, Невский, 52



Прейсъ-куранть

высылается

БЕЗПЛАТНО.

RPLIMCKIA BUHA изъ садовъ имвия «Архидерессе»

свътлъйшаго князя К. А. Горчакова Каберия, Пино-Франъ, Сотериъ, Рисапитъ, Мускатъ, Пино-Гри, столовов присисе и бълзе.
За вти пина просуждена на Кіевской сельско-холийстверной и пр

вышленией олетоль въ 1892 г. ЗФЛОТАЯ МЕДАЛЬ:

Съ треборовијани просять обращиться въ гланими сидедъ и воитору для Россіи и Спопри

торговато дома А. А. ТРАПАНИ

въ ОДЕССВ, Театральный осреуловъ, д. № 10.

Товарищество нефтянаго производства

симь доводить до общиго сведения, что съ открытиемь навигация

миветь прибати вь г. Николенскы партін кероспія (фотагона). Сь заказами просимь обращиться вь г. Николенскь къ агенту То-варищества Амурскаго Пароходства Владиніру Ивановичу Паскевичу ван къ местими, агенталь того-же Говарищества въ от. Стратенскъ, г. Благовъщенскъ, г. Хабаровскъ и ст. Изалъ. Во векхъ ваниеворе-унсленияхъ пунктахъ (крумъ ст. Иманъ) будутъ храниться занасы керосина и въ точене всего предстандата занино сезона.

Цѣны самыя умѣренныя.

Директоръ-Распорядитель Высочайше утвержденнаго Товарищества Амурскаго Пароходства *К. Зинооъева*



Червые часы, ворошеной стани, извастной фабрики Связдо, в за сертть, на кремить напилна волгон выкадка, на которой граварую, по желанию, закачими монограмы (мяк и фанало), то ента прин комата во-

Гедавторъ-издател И. И. ПОПОВЪ